Mamemamu4yHe MoOent08aHHSA

Bubepits maremMaTHyHY MOjesb 3aaavi (mosHauTe Bei mpaBMAbHI Biamosiai).
Ha gsox nonuuax yesoro 82 kuurs, npuyomy | Ha asox croamxax ycsoro 82 asromoGini, .

Ha nepmii Ba 6 kauxkoK Ginbiue, HiX Ha ApPY- | npuYoMy Ha mepmiilt Ha 6 asToMobinis men-
rifi. Ckinbkn KHHKOK HA KOXKHELE nomuni? - | me, mix Ha apyriit. Ckinsku apromobinis na

_ KOMHiN cToaAni?
D A Pisasuasn D B Pisuanusa D B Cucrema pisasus
x+(x+6)=82 (z-6)+2z=82 {x+y=82.
: x-y=6
D r Pisaasus D J Pisuanas
(y+6)-y=82 x-(82-x)=6
VYraxire piBHAHHA, AKe € MATeMATHYHOK MOAENII0 3aja4i.
Opua Tpyba mosxe HanoBHUTH baceiin 3a Oaue TPAKTOP MOXKe 30paTH noJe 3a 4 roj,
5 roa, a Apyra — 3a 4 roj. 3a CKiNbKH roguH | a Apyru#t TpaKkTOp Tiel caMol noTyKHOC-
obuasi Tpybu HanosHATs Gaceitn? Ti — 3a 5 roj1. 3a CKiNbKH NOJIHH, NPALIOIOYH
pasom, ofuABA TPAKTOPH 30PWOTHL NoJe?
: L 1 : 1 1
100a xmety []B x=4+5 (I8 ;’:44'5 [Jr e B

5 roa, a apyra — 3a 6 rox. 3a ckinekw roagus | ixanw asa asroMobini. Yepea ckinbke rogus

BHKOHAI0TE 110 poboTy o6uaei 6puragu, npa- | BOHH aycTPiRYTHCA, AKIIO MePIIHA ABTOMO-
10109 pasomM? 6inb MPOXOAHTEL BiAcTAHD MiX NYHEKTAMH 34

6 roa, a Apyru#t — 3a 5 rog?

R
DB x=6+5 Dl‘ x-s 8

Onna Gpuraga MoXe BUKOHATH pobGoTy aa I3 1BOX MYHKTIB HA3yCTPiY OAMH OLHOMY BH- .
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JOJA z=35+5 s 2=

Mo3HauiTb NpaBuAbHI Bignosiai

6. Cxinbki oK possipamu 20 x 30 M norpi6-
HO Ana 01306ACHHA CTiHK, PoIMipH Axol 3 x 6 M?

A. 3000. B. 300.
B. 600. I. huua sianosias.

Ilosmaure Mozeni sagaui. [loBxuHa cTO-
na 80 cM, a mmpuna 60 cm. 3HaixgiTs

njonly cToja.

(A

60 cm

80 cm
B S=60-80=4800(cm*)
B P=2.(60+80)=280 (cm)
I' S=80+60=140 (cm)




